

Aqara розумна LED стрічка T1

Слоган: атмосфера в кожному кольорі.

Маркетинговий текст:

LED стрічка Aqara T1 — це світлодіодна стрічка, яка не тільки забезпечує високоякісне освітлення з яскравим білим, але також може відображати декілька кольорів одночасно та використовуватися в системах домашньої автоматизації з іншими пристроями Aqara або сторонніх розробників.

Пункти продажу:

- **Сумісність і підтримка Matter:** T1 сумісний з різними основними екосистемами, надаючи користувачам більше можливостей для персоналізації та автоматизації своїх розумних домівок. Вибираючи свої улюблені продукти, користувачам розумного будинку не потрібно турбуватися про різні протоколи чи різні платформи. T1 може підтримувати Matter через хаб, що вирішить більшість проблем сумісності.
- **16 мільйонів кольорів і регульований білий колір:** майже необмежена кількість кольорів. Ви можете насолоджуватися яскравішим білим світлом із діапазоном температур від прохолодної до гарячої або загубитися у світі яскравих відтінків. Ви можете вибрати свій улюблений яскравий колір або створити сцену, що змінює колір, щоб досягти ідеального настрою.
- **RGBic з ефектами градієнта:** кожен із 10 сегментів смуги можна конфігурувати окремо: він підтримує різні кольори, затемнення, ефекти або навіть використання однієї смуги для різних частин кімнати.
- **Автоматизація:** додаток Aqara Home надає різноманітні можливості налаштувань та автоматизацій. Ви можете вибрати між фіксованою комбінацією кольорів або самостійно створити вибраний колір
- **Регульована довжина та легке встановлення:** він підходить для проектів DIY (Do It Yourself — «зроби це сам»), оскільки його можна розділяти (на сегменти по 20 см), розширювати до 10 метрів і повторно приєднувати. Крім того, він має рейтинг IP44, що означає, що він захищений від пилу та може використовуватися на вулиці.
- **Zigbee 3.0:** порівняно з Wi-Fi-конкурентами, T1 не перевантажує вашу розумну домашню мережу: навпаки, він діє як повторювач і робить вашу мережу Zigbee більш надійною. Крім того, він має набагато нижче енергоспоживання в режимі очікування.

Автоматизація:

1	Назва	Індикатор стану системи оповіщення та автоматизації
	IF THEN	IF Камера G3 виявляє невідоме обличчя, коли вас немає вдома THEN світлодіодна стрічка T1 починає блимати червоним, а система оповіщення запускає сирену та сповіщає вас віддалено
	Опис	Світлодіодна стрічка T1 може вказувати, що система оповіщення включена постійним червоним світлом, яскраво блимати в разі надзвичайної ситуації, наприклад, коли ви виявили невідоме обличчя, коли вас немає вдома.
	Пристрої	LED стрічка T1 + Камера Hub G3 + Розумна розетка
2	Назва	Використання динамічних сцен Aqara Home
	IF THEN	IF Схід сонця THEN Запустіть сцену, яка повільно регулюватиме температуру стрічки від теплої до холодної
	Опис	Якщо ви не бажаєте використовувати адаптивне освітлення HomeKit, ви можете легко налаштувати освітлення за допомогою динамічних сцен Aqara Home.
	Пристрої	LED стрічка T1 + Hub
3	Назва	Встановіть динамічну сцену привітання на сходах!
	IF THEN	IF біля сходів виявлено присутність THEN Увімкніть сегменти стрічки по черзі
	Опис	Завдяки світлодіодній технології Strip T1 можна розділити на сегменти та вмикати їх один за одним, що дає змогу реалізувати сцени розумного освітлення сходів. Наприклад, світлова стрічка почне висвітлювати кожен сходинку по черзі.
	Пристрої	LED стрічка T1 + Hub + Датчик присутності FP2

Специфікація:

Аqара розумна LED стрічка T1

Назва продукту: Аqара розумна LED стрічка T1

Артикул: RLS-K01D

Номинальна потужність: 5 Вт/м (30 шт. × 5050 / 0,2 Вт / RGB, 60 шт. × 2835 0,2 Вт)

Колірна температура: RGB + 2700 K + 6500 K

Вхідна потужність (джерело живлення): 100-240 В ~ 50/60 Гц 1,2 А макс.

Вихідна потужність (джерело живлення): 24 В постійного струму 1,5 А

Вхідна потужність (світлодіодна стрічка): 24 В постійного струму $\leq 0,25$ А/м

Бездротовий протокол: Zigbee

Розмір стрічки: 2000 × 12 × 2,8 мм (світлодіодна стрічка)

Робоча температура: -10 °C ~ 40 °C (14 °F ~ 104 °F)

Робоча вологість: 0 ~ 95 % RH, без конденсації

Робоча частота Zigbee: 2405-2475 МГц

Максимальна вихідна потужність Zigbee: ≤ 13 дБм

Комплект: Світлова стрічка (2 м) × 1, адаптер живлення × 1, контролер × 1, посібник користувача × 1

Aqara подовжувач LED стрічки 1м

Назва продукту : Aqara подовжувач LED стрічки 1м

Модель: RLSE-K01D

Вхід: (світлодіодна стрічка) 24 В постійного струму Макс. 0,25 А/м

Розмір: 1000 × 12 × 2,8 мм

Комплект: Світлова стрічка (1 м) × 1, з'єднувальний елемент × 1